e Poznaf, 03.11.2017 rok
KOMENDANT WOJEWODZKI POLICII SRR, O FaRd

W POZNANIU

Z7P-2380-57/2017

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zaméwienia publicznego

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamodwienia publicznego
na zakup energii elektrycznej dla obiektdw Policji potozonych na terenie wojewddztwa wielkopolskiego

Informuje?, ze do Zamawiajacego wptynety zapytania dotyczgce tresci SIWZ. Zamawiajacy ponizej przytacza
tre$c zapytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 5:

Wykonawca wnosi o zmodyfikowanie § 8 ust. 1 Zatgcznika nr 2 do SIWZ (projekt umowy), przez wskazanie
okolicznosci jakie bedq uprawniaty Zamawiajacego do odstapienia od umowy z winy Wykonawcy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje ponizej okreélonej zmiany? tresci SIWZ.

1) § 8 ust. 1 projektu umowy (zatacznik nr 2 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:

Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu kare umownag za odstgpienie od Umowy przez Zamawiajacego

z przyczyn, za ktére odpowiedzialno$¢ ponosi Wykonawca, w szczegdlnoéci jezeli Wykonawca nie rozpoczaf

realizacji przedmiotu umowy bez uzasadnionych przyczyn lub realizuje przedmiot umowy niezgodnie z jej

postanowieniami lub realizuje przedmiot umowy nieprawidfowo | niestarannie lub nie wywigzuje sie

z pozostatych obowigzkéw okreslonych w Umowie, lub jezeli Prezes Urzedu Regulacji Energetyki cofnie

Wykonawcy koncesje z przyczyn okreslonych w art. 33 ust. 3 pkt 3 | 6 ustawy z dnia 10.04.1997 r. Prawo

energetyczne (t.j. - Dz. U. z 2017 r., poz. 220 ze zm.), w wysokosci 10% wynagrodzenia timownego za

przedmiot Umowy, okreslonego w § 2 ust. 5 Umowy.
2) § 11 projektu umowy (zatacznik nr 2 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:
1. W razie zaistnienia istotnej zmiany okolicznosci powodujacej, ze wykonanie umowy nie lezy w interesie
publicznym, czego nie mozna byto przewidzie¢ w chwili zawarcia umowy, lub dalsze wykonywanie umowy
moze zagrozi¢ istotnemu interesowi bezpieczeristwa parnstwa [lub bezpieczeristwu publicznemu,
zamawiajgCcy moze odstapic od umowy w terminie 30 dni od dnia powziecia wiadomaosci o tych
okoliczno$ciach. W takim przypadku Wykonawca moze zadal jedynie wynagrodzenia naleznego mu
z tytufu wykonania czesci Umowy.
2. Zamawiajgcemu przystuguje prawo do odstapienia od umowy rowniez w nastepujgcych okolicznosciach:
1) jezeli w stosunku do Wykonawcy zostanie wszczete postepowanie upadioéciowe, a takze jezeli sad
odmoéwi ogtoszenia upadiosci, jezeli Wykonawca zawrze z wierzycielami uktad powodujacy zagrozenie
dla realizacji umowy lub nastgpi likwidacja przedsiebiorstwa Wykonawcy, jezeli w wyniku wszczetego
postepowania egzekucyjnego nastapi zajecie majatku Wykonawcy Ilub znacznej jego czesci -
odstgpienie od umowy w tych przypadkach moze nastapi¢ w terminie 14 dni od dnia powziecia przez
Zamawiajqcego wiadomosci o okolicznosciach uzasadniajacych odstapienie od umowy z tej przyczyny;

2) jezeli Prezes Urzedu Regulacji Energetyki cofnie Wykonawcy koncesje na obrét energig elektryczng lub
po wygasnieciu koncesji nie udzieli mu nowej koncesji;

3) jezeli Wykonawca nie rozpoczat realizacji przedmiotu umowy bez uzasadnionych przyczyn lub realizuje
przedmiot umowy niezgodnie z jej postanowieniami lub realizuje przedmiot umowy nieprawidiowo
i niestarannie lub nie wywigzuje sie z pozostatych obowigzkéw okreslonych w Umowie.

3. Powyzsze uprawnienie Zamawiajgcego nie uchybia mozliwosci odstapienia przez ktdrgkolwiek ze Stron od
umowy, na podstawie przepiséw Kodeksu cywilnego.

4. W przypadku wystapienia okolicznosci, o ktérych mowa w ust. 2, prawo odstgpienia od umowy
przystuguje Zamawiajgcemu do Korica okresu jej realizacji. Odstapienie od umowy moze nastapic w
terminie 14 dni od powzigcia wiadomosci o okoliczno$ciach wymienionych w ust. 2 pkt 2 i 3.

5. Oswiadczenie o odstapieniu od umowy nalezy ziozy¢ drugiej stronie w formie pisemnej pod rygorem
niewaznosci. Oswiadczenie o odstapieniu musi zawierac uzasadnienie.

6. W przypadku odstgpienia od umowy przez ktérgkolwiek ze Stron, Wykonawca zachowuje prawo do
wynagrodzenia wyigcznie za przedmiot umowy zrealizowany w trakcie obowigzywania umowy.
Wykonawcy nie przystuguja zadne inne roszczenia.

7. Odstgpienie Zamawiajgcego od umowy nie zwalnia Wykonawcy od zaplaty kary umownej lub
odszkodowania.
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Pytanie nr 6:

Wykonawca wnosi o modyfikacje tresci § 8 ust. 3 Zatacznika nr 2 do SIWZ (projekt umowy), poprzez przyjecie,
ze zaptata kar umownych nastapi w ciggu 14 dni od dnia wystawienia przez Zamawiajacego noty obcigzeniowej.
Utrzymanie postanowiet umownych umozliwiajacych potrgcenie kar z wynagrodzenia Wykonawcy nie daje
bowiem mozliwosci weryfikacji zasadnosci i poprawnoéci naliczenia tych kar. Jednoczeénie wskazaé nalezy, ze
kara umowna powinna przystugiwa¢ Zamawiajacemu tylko i wytgacznie w przypadku, gdy niewykonanie lub
nienalezyte wykonanie zobowigzania nastapito z winy Wykonawcy, co w praktyce oznacza koniecznosc¢ istnienia
procedury, w toku ktérej Strony maja mozliwos¢ zaprezentowania swoich stanowisk. Zgodnie z wyrokiem Sadu
Najwyzszego (sygn. Akt II CR 419/67): ,(...) jezeli wykonanie lub nienalezyte wykonanie danego zobowiazania
jest nastepstwem okolicznosci, za ktore strona zobowiazana nie ponosi odpowiedzialnosci (art. 471 k.c.), kary
umownej nie nalicza sie. Stad naliczenie kar umownych przewidzianych w umowie powinno by¢ poprzedzone
przeprowadzeniem stosownego postepowania reklamacyjnego.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Przedmiotowy zapis umowy pozostaje bez zmian. W przypadku stwierdzenia przez wykonawce braku zasadnodci
co do wysokosci lub okolicznosci dotyczacych naliczonej kary moze on dochodzi¢ swoich praw na zasadach
ogdlnych.

Pytanie nr 7:

Wykonawca prosi o zmodyfikowanie § 12 ust. 3 Zatacznika nr 2 do SIWZ (projekt umowy), poprzez procentowe

okreslenie iloéci punktéw poboru do ktérych, zgodnie z wnioskiem Zamawiajacego, jest mozliwe zaprzestanie

sprzedazy energii elektrycznej.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dokonuje ponizej okredlonej zmiany? tresci SIWZ.

W § 12, ust. 3 i 4 projektu umowy (zatgcznik nr 2 do SIWZ) otrzymuja brzmienie:

3. Na wniosek Zamawiajgcego mozliwe jest zaprzestanie sprzedazy energii elektrycznej dla poszczegdlnych
punktow poboru ujetych w Zafaczniku Nr 1. Ilo$é tych punktéw poboru nie przekroczy 15% wszystkich
punktédw poboru ujetych w Zataczniku Nr 1.

4. Na wniosek Zamawiajgcego mozliwa jest sprzedaz energii elektrycznej dla nowego punktu poboru nie
ujetego w Zatgczniku Nr 1 do Umowy lub dla punktu, w ktérym nastapita zmiana zamdwionej mocy
w zwigzku z dokonang modernizacjq, lub dla punktu ujetego w Zatgczniku Nr 1 w przypadku zmiany jego
lokalizacji. Ilos¢ nowych punktéw poboru nie ujetych w Zataczniku Nr 1 nie przekroczy 15% wszystkich
punktéw poboru ujetych w tym Zataczniku.

Pytanie nr 8:

W celu unikniecia watpliwosci Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze wykonanie zobowigzania wskazanego
w § 2 ust. 7 projektu umowy, moze nastapi¢ zaréwno poprzez osobiste dziatanie Wykonawcy, jak réwniez
poprzez wykonanie czynnosci bilansowania handlowego energii przez podmiot, ktéremu czynnos$é ta zostanie
powierzona przez wykonawce (co jest czestq praktyka przyjeta na rynku), z zastrzezeniem Ze wykonawca
ponosi petng odpowiedzialno$¢ wzgledem Zamawiajacego za prawidtowo$é bilansowania handlowego energii
dostarczonej Zamawiajacemu, w zwigzku z powyzszym Wykonawca wnosi o zmiane przedmiotowego
postanowienia i rezygnacje przez Zamawiajacego z obowigzku przedstawiania wskazanych tam uprawnien.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak. Wykonawca moze powierzy¢ wykonanie czesci zamoéwienia podwykonawcy. Zamawiajacy zgodnie
z zapisem w pkt. VI.6.2 SIWZ bedzie badat czy wobec podwykonawcy wskazanego w ESPD, a takze
podwykonawcy zgtoszonego w trakcie realizacji zamoéwienia, nie zachodza podstawy do wykluczenia,
o ktérych mowa w art. 24 ust. 1 pkt 13-22 i ust. 5 uPzp.

Pytanie nr 10:

SIWZ Rozdziat I1.7 i 8.

Prosimy o doprecyzowanie. W taryfie OSD Enea Operator nie ma taryfy RC. Prosze o wskazania jaka jest taryfa
w OSD dla tych PPE?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze wiasciwym oznaczeniem dla przedmiotowej taryfy jest symbol R. W zwigzku z tym
Zamawiajacy dokonuje zmiany polegajacej na zastapieniu symbolu taryfy RC symbolem R odpowiednio w catej
tresci SIWZ (tacznie z zatacznikami).

Jednoczesnie Zamawiajacy zamieszcza na swojej stronie internetowej zataczniku nr 1 do SIWZ - formularz
ofertowy, uwzgledniajacy powyzsza zmiane.

Pytanie nr 11:

Dotyczy § 2 ust. 5 oraz § 7 ust. 2 Projektu umowy.

Z uwagi na fakt, ze Wykonawca przedstawia warto$¢ umowy w oparciu o szacowana przez Zamawiajacego ilosé
energii w przypadku, gdy Zamawiajacy zuzyje wiekszg niz szacowana ilo$¢ energii, powinien uisci¢ optate za
faktycznie zuzyta energie. Ponadto ustalenie doktadnego dnia, w ktérym szacowana ilo$¢ energii zostanie
faktycznie przekroczona jest fizycznie niemozliwe (Wykonawca otrzymuje informacji o zuzyciu energii od OSD
po zakonczeniu okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z proéha o dodanie
zapisu o tresci: ,W przypadku wykorzystania kwoty, o ktérej mowa w umowie rozwigzanie umowy nastepuje
z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego nastepujacym po okresie, w ktérym oswiadczenie o wypowiedzeniu
dotarto do Wykonawcy. Zamawiajacy zobowiazany jest do uregulowania wszelkich naleznodci za dostarczong
energie do dnia rozwigzania umowy”
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Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowanag zmiane. Zamawiajacy w szacunkowym zuzyciu energii
elektrycznej wzigt pod uwage wzrost zuzycia energii w jednostkach wymienionych w Zataczniku Nr 1 do
projektu umowy, ktéry stanowi zatacznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie nr 12:

Dotyczy § 7 ust. 2 projektu umowy.

Czy Zamawiajacy samodzielnie kontrolowat bedzie wydatkowanie $rodkéw przeznaczonych na sfinansowanie
zaméwienia w sposdb umozliwiajacy rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej energii przed wykorzystaniem ww.
Srodkdéw?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy posiada narzedzia do kontrolowania zakupu energii pod katem jej zuzycia oraz wykorzystanych
$rodkdéw finansowych, oddzielnie dla kazdego PPE.

Pytanie nr 13:

Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera sie na danych pomiarowo-rozliczeniowych
przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje dtugosc
trwania okresu rozliczeniowego. W zwiazku z powyzszym prosimy o informacje czy wskazany w § 5 ust. 5
projektu umowy miesieczny okres rozliczeniowy jest zgodny z okresem rozliczeniowym stosowanym przez
Operatora Systemu Dystrybucyjnego, dziatajacego na terenie, na ktérym znajduja sie punkty poboru?
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z § 5 ust. 5 projektu umowy okres rozliczeniowy za pobrang energie elektryczna czynng tozsamy
bedzie z okresem rozliczeniowym stosowanym dla PPE Zamawiajacego przez OSD. Dla peinej czytelnoéci
wystawianych przez Wykonawce faktur okresy rozliczeniowe musza pokrywal sie z okresami odczytéw
dokonywanych przez OSD dla poszczegdlnych PPE Zamawiajgcego.

Pytanie nr 14:

Dotyczy § 6 ust. 2 projektu umowy.

Zwracamy sie z prosba o wydtuzenie terminu z 5 na 7 dni roboczych, na dostarczenie faktury do siedziby
Zamawiajacego.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje ponizej okreslonej zmiany? treéci SIWZ.

W § 6 ust. 2 zd. 2 projektu umowy (zatacznik nr 2 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:

Wykonawca zobowigzuje sie do dostarczenia faktury do siedziby Zamawiajacego w terminie 7 dni od jej
wystawienia.

Pytanie nr 15:

Dotyczy § 6 ust. 3 projektu umowy.

Zamawiajacy okreélit, iz ztozona reklamacja powoduje wstrzymanie ptatnosci faktury przez Zamawiajacego.
Informujemy, Zze zgodnie art. 488 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego obowigzku spehienia $wiadczen
wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowigzujacymi w obrocie profesjonalnym, zloZzenie reklamacji nie
zwalnia odbiorcy od obowigzku terminowej zaptaty naleznosci. W zwiazku z powyzszym, zwracamy sie z proshag
o odpowiednig modyfikacje przedmiotowego zapisu do stdw ,Zfozenie reklamacji w Zadnym przypadku nie
zwalnia Zamawiajgcego z obowiqzku terminowej zaptaty naleznosci. Po rozpatrzeniu przez Wykonawce
reklamacji w zakresie rozliczeri, Zamawiajgcemu zostanie wystawiona stosowna korekta faktury.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje ponizej okreslonej zmiany? tresci SIWZ.

§ 6 ust. 3 projektu umowy (zatacznik nr 2 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:

W przypadku uzasadnionych watpliwosci co do prawidiowosci wystawionej faktury Zamawiajacy ztozy pisemnq
reklamacje, powotujac sie na sporng fakture. Reklamacja winna by¢ rozpatrzona przez Wykonawce w terminie
do 14 dni. Ziozenie reklamacji w zadnym przypadku nie zwalnia Zamawiajacego z obowigzku terminowej

zapfaty naleznosci. Po rozpatrzeniu przez Wykonawce reklamacji w zakresie rozliczer, Zamawiajagcemu zostanie
wystawiona stosowna korekta faktury.

Pytanie nr 16:

Dotyczy § 7 ust. 8 projektu umowy.

Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowigzek pisemnego powiadomienia
odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zaptate
naleznosci dotyczy jedynie odbiorcéw w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie nakladaja natomiast
takiego obowigzku w przypadku pozostatej grupy odbiorcow. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosha
o dostosowanie przedmiotowego zapisu do tresci zgodnej z ustawa Prawo energetyczne, poprzez usuniecie stow
~(..) pomimo uprzedniego powiadomienia na piémie o zamiarze wypowiedzenia umowy | wyznaczenia
dodatkowego, 14-dniowego terminu do zaptaty zalegtych i biezgcych naleznoéci”.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane. Pomimo tego, ze przepisy ustawy nie nakladaja
obowigzku wyznaczania dodatkowego dwutygodniowego terminu na zaptate naleznosci dla innych odbiorcéw niz
gospodarstwa domowe, Zamawiajacy zastrzega sobie takie postanowienie umowne.
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Pytanie nr 17:

Dotyczy § 8 Projektu umowy. Wykonawca zwraca sie z prosbg o wyrazenie zgody na rezygnacje z kar
umownych i okreslenie odpowiedzialnosci stron jako odpowiedzialnogé 0going do wysokosci poniesionej szkody
(straty). Prosimy o modyfikacje zapiséw do treéci:

~Strony ponoszg wobec siebie odpowiedziainoéé¢ odszkodowawcza na zasadach ogdlnych do wysokosci
poniesionej szkody (straty).”

W przypadku nie wyrazenia zgody zamawiajacy zwraca sie z prosbg o zmiane § 8 poprzez dodanie ust. 5
0 nastgpujacej tresci: ,5. Zamawiajacy zaptaci Wykonawcy kare umowng za odstapienie od Umowy przez
Wykonawce z przyczyn, za ktére odpowiedzialnoéé ponosi Zamawiajacy, w wysokosci 10 % wynagrodzenia
umownego za przedmiot Umowy, okreélonego w § 2 ust. 5 Umowy.”

Wykonawca nie widzi podstaw do wykluczenia obciazenia Zamawiajacego karg umowng. Wykluczenie
obcigzenia kara umowna Zamawiajacego powoduje, ze zapis przedmiotowego paragrafu jest nieproporcjonalny
i narusza zasade réwnosci stron w stosunku cywilnoprawnym.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane. Przedmiotowy zapis projektu umowy pozostaje bez
zmian.

Pytanie nr 18:

Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwiocznie po podpisaniu umowy? Wytoniony Wykonawca bedzie
potrzebowat nastepujacych danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dia punktu poboru:

- nazwa i adres firmy,

opis punktu poboru,

- adres punktu poboru (miejscowos$¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina),

grupa taryfowa (obecna i nowa),

- moc umowna,

- planowane roczne zuzycie energii,

- numer licznika,

- Operator Systemu Dystrybucyjnego,

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy,

- numer aktualnie obowigzujacej umowy,

data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy,

- numer ewidencyjny,

- numer PPE

oraz dokumentow:

- Petnomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,

- KRS lub inny dokument na podstawie, ktérego dziata dana jednostka,

- dokument potwierdzajacy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia umoéw sprzedazy zawierajace bledne dane
skutkiem czego moze by¢ koniecznoéé zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy rezerwowego,
o ktérym mowa w art. 5 ust. 2 a pkt. 1 lit b ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak. Zgodnie z zapisem w pkt. II.3 tiret 5 SIWZ Zamawiajacy przekaze wykonawcy niezbedne dane oraz
petnomocnictwo do przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy.

Pytanie nr 19:

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajacego
zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych do
przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD Wwg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce?
W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy ponosit bedzie
odpowiedzialnos¢ za tresé przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie
przez OSD?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy przekaze Wykonawcy niezbedne petnomocnictwa do wykonywania czynnosci w zakresie sprawy.
Petnomocnictwo zostanie sporzadzone na drukach stosowanych przez Zamawiajacego. Zamawiajacy bierze
odpowiedzialno$¢ tylko za forme petnomocnictwa, natomiast Wykonawca odpowiedzialny jest za tresé
pethomocnictwa.

Pytanie nr 20:

Zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy droga
korespondencyjnag.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 1 zawarte w wyjasnieniach z dnia 24.10.2017 r.
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Jednoczesnie Zamawiajacy dokonuje ponizej okreslonej zmiany? treéci SIWZ:
1) W SIWZ po pkt. I11.1.2 wprowadza sie pkt II1.1.3 o nastepujacej tresci:

na wniosek Zamawiajgcego, wypowiadanie wialciwemu operatowi systemu dystrybucyjnego (0OSD)
w imieniu Zamawiajgcego dotychczas obowigzujgcej umowy $wiadczenia ustug dystrybucji, w przypadku
zaprzestania sprzedazy energii elektrycznej dla poszczegdinych punktéw poboru ujetych w Zatgczniku Nr 1
do projektu umowy, oraz zglaszania wiaéciwemu OSD w imieniu Zamawiajacego zamiaru zawarcia umowy
swiadczenia ustug dystrybucji dla nowego punktu poboru nie ujetego w Zatgczniku Nr 1 do projektu umowy
lub dla punktu, w ktérym nastapila zmiana zamowionej mocy w zwigzku z dokonang modernizacjg, lub dla
punktu ujetego w Zataczniku nr 1 do projektu umowy, w przypadku zmiany jego lokalizacji - Zamawiajacy
udzieli wybranemu wykonawcy stosowne petnomocnictwo w tym zakresie.

2) § 2 ust. 7 projektu umowy (zatacznik nr 2 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:

7. Wykonawca zobowigzany jest:

1) do petnienia funkcji podmiotu odpowiedzialnego za bilansowanie handlowe dla energii elektrycznej
sprzedanej w ramach Umowy. Wykonawca dokonywac bedzie bilansowania handlowego energii
zakupionej przez Zamawiajacego na podstawie standardowego profilu zuzycia odpowiedniego dla
odbiorcéw w grupach taryfowych i przy mocach umownych okreslonych w Zataczniku Nr 1 do Umowy
lub wskazan ukfaddéw pomiarowych. Koszty wynikajace z bilansowania handlowego uwzglednione sg

w cenie energii elektrycznej;
2) na wniosek Zamawiajgcego:

a) do wypowiadania wiaéciwemu OSD w imieniu Zamawiajgcego dotychczas obowigzujgcej umowy
sSwiadczenia ustug dystrybucji w przypadku zaprzestania sprzedazy energii elektrycznej dla

poszczegdinych punktéw poboru ujetych w Zatgczniku Nr 1 Umowy, oraz

b) do zgtaszania wiascimemu OSD w imieniu Zamawiajgcego zamiaru zawarcia umowy $wiadczenia
ustug dystrybucji dla nowego punktu poboru nie ujetego w Zalaczniku Nr 1 do Umowy lub dla
punktu, w ktérym nastagpita zmiana zamowionej mocy w zwigzku z dokonang modernizacjg, lub dla
punktu ujetego w Zataczniku nr 1 Umowy w przypadku zmiany jego lokalizacji

- Zamawiajqcy udzieli wybranemu wykonawcy stosowne petnomocnictwo w tym zakresie.

I e

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej.

! podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) zw.

dalej ,,uPzp”
? podstawa prawna - art. 38 ust. 4 uPzp
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